

Quito, 24 de Marzo de 2.014

Señores

SOCIOS DE COVIMA Cia. Ltda

Ciudad

INFORME SOBRE EL AÑO 2.013

Señores socios:

De acuerdo a lo previsto por la Ley cumpla con mi obligación de rendir ante ustedes mi informe sobre las labores y situación financiera de la Empresa durante el período comprendido entre el 1° de Enero de 2.013 y el 31 de Diciembre de 2.013

1.- El entorno político y económico del país no ha sufrido mayores cambios y se sigue con la tendencia de aumentar el tamaño del estado en relación a la economía. El presupuesto sigue creciendo constantemente y al no haber aparentemente perspectivas de un incremento en la producción y/o el precio del petróleo y habiendo perdido la opción de emitir bonos soberanos y haber empeñado casi todas las ventas futuras de petróleo a China parecería que el déficit en la balanza de pagos y el desfase entre ingresos y gastos del gobierno será muy difícil de manejar y financiar por lo que se está tratando de bajar las importaciones recurriendo al sistema de sustitución de las mismas para ahorrar divisas. Del presupuesto del estado al anotar que se estipula una baja en los subsidios a los combustibles y un alza en los subsidios al transporte público se puede deducir que existe la posibilidad de un aumento en los precios de la gasolina y el gas

2.- Igualmente se sigue intensificando el enfrentamiento con los medios informativos y la banca y hay nuevos frentes con los médicos y otros sectores y gremios y no se puede descartar un endurecimiento continuo de las condiciones de funcionamiento de los colegios particulares como se desprende de la nueva ley de educación la misma que establece una serie de condicionamientos al funcionamiento de los colegios y establece muchos controles y regulaciones para el funcionamiento educativo, administrativo y financiero.

El Colegio Letort forma dinámicamente parte de la Asociación de colegios con Bachillerato Internacional ASECCBI y de CORPEDUCAR con presencia en el directorio y representación legal en las mismas, según el caso, como vehículo para comparar nuestra gestión con otros buenos colegios y para recibir información y asesoría sobre los constantes cambios que se presentan desde el Ministerio de Educación.

3.- Hemos invertido en equipamiento con computadores y proyectores en cada aula por asignatura B.I. para tener tecnología de punta en todas ellas y la educación que se presta al alumnado, nuestro principal objetivo, es comparable con los mejores colegios de la ciudad tanto en el bachillerato tradicional como en el bachillerato internacional teniendo en éste último uno de los porcentajes de aprobación para exámenes y certificados más altos del país. También hemos adquirido 100 pupitres nuevos modernos como parte del plan de renovación del mobiliario escolar.

4.- La situación de la Empresa sigue siendo sumamente sólida y tuvimos una mejoría en prácticamente todas las áreas con un crecimiento del 9,2 % en relación al año anterior, una reducción de las cuentas por cobrar del 27,46% y un aumento considerable de la utilidad dentro de los parámetros estipulados en la nueva ley de educación , el resumen de lo actuado corresponde a lo siguiente en dólares de los Estados Unidos:

	2012	2013
TOTAL ACTIVOS Y PASIVOS	277.633,30	390.677,98
Activos corrientes	198.179,25	266.705,01
Pasivos corrientes	41.998,18	87.916,58
Patrimonio	7.554,53	63.472,43
Utilidad del período	9.737,71	48.608,09
Ingresos del período	1.888.978,13	2.062.870,24
Egresos del período	1.879.240,42	2.006.952,34
Cuentas por cobrar	127.727,57	92.648,55
Número de alumnos	538	574

No requerimos ni tenemos créditos bancarios o comerciales y los pasivos corrientes corresponden a asientos o provisiones contables y su monto total queda cubierto con el 32,96% de los activos corrientes. Los rendimientos sobre patrimonio o sobre ingresos son excelentes.

Queda en consideración de ustedes el informe



Susana Cifuentes de Nickel